

五一假期,不出远门赏花海

郑州系列花展压轴大戏登场

第二十八届月季花展今日开幕 展出月季花40余万盆(株)

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟/文 李新华/图)4月28日至5月9日,由郑州市园林局主办的郑州市“绿满商都 花绘郑州”第二十八届月季花展将在月季公园、植物园、青少年公园三个主会场拉开帷幕,全市各大公园、游园也将作为分会场展示近年来月季种植成果,作为一年一度郑州市“绿满商都 花绘郑州”系列花展的压轴大戏,将给游客带来一场市花胜景。

月季是郑州市的市花。本届花展以“绿城绽芳华 谱写新华章”为主题,共展出丰花月季、藤本月季、树状月季、微型月季、地被月季等1200余种、40余万盆(株),涵盖了球形、杯状、坛状、莲座形等8大花型,红、粉、白、黄、绿、橙、蓝、黑及复色9大色系,既有传统的中国月季,又有引进的欧美月季、日本月季。为丰富花展内容,提升月季花展品牌效应,还展示精品月季盆栽110盆,精品盆景49盆,月季传统插花艺术作品150余件,景观式插花6组,优秀月季绘画作品40余幅以及摄影作品100余幅。

为营造浓厚的花展氛围,各主会场在园区主入口等重要节点用时令花卉搭配月季盆栽营造多个景观花境,沿园路两侧栽摆草花和观赏草,设置“彩云追月”“礼炮迎宾”“举杯邀月”等别出心裁的主题绿雕花坛,制作“喜迎二十大”主题花坛。

花展期间还将组织开展精彩纷呈的文化科普活动:月季公园举办月季插花比赛、“我爱市花月季”系列活动、月季书法绘画展、科技惠民——月季越夏养护管理技术培训等;植物园举办精品盆栽月季展、月季盆景展、月季文化科普展等;青少年公园举办插花技术培训、经典戏剧表演、“世界读书日·书香青少年”等多项活动,并邀请了花艺大师现场演示,传授插花技艺。



明起恢复开放

五一可以来河南博物院逛了

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)五一假期即将到来,河南博物院定于4月29日起恢复开放,华夏古乐团4月30日起恢复演出,中原国学讲坛暂不举办。

为做好疫情防控工作,保证大家的健康安全,暂不接待中、高风险等级地区所在地的观众及14日内有中、高风险等级地区所在地旅居史的观众,省外区域观众进入院区需持有48小时内核酸检测阴性证明。所有人员入院参观时请自觉全程佩戴口罩,向工作人员出示健康码、行程码,并配合体温测量。河南博物院全部实行网络实名预约方式。

郑州大剧院推出“云上展演”

7部13场好剧轮番在线上演

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)五一假期将至,您想足不出户品味文化大餐吗?记者昨日从郑州大剧院获悉,为丰富市民的假日文化生活,该剧院特别推出“云上展演”:4月27日至5月4日,7部13场好剧轮番在线上演,包括音乐剧、戏曲、演唱会、音乐会、儿童剧等多个品类,您可通过微信或抖音搜索郑州大剧院后免费在线观看。

五一河南高速公路禁止危险货物运输车辆通行

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 杨军政)2022年五一假期,河南高速公路禁止危险货物运输车辆通行,请危险货物运输车辆驾驶人提前规划行车路线。为保障应急物资供应,满足居民日常生活需要,持“河南省新冠肺炎疫情防控应急物资运输车辆通行证”的危险货物运输车辆,应当在每日0至6时以外的时间段通行。

对违反高速公路禁限行规定的危险货物运输车辆,河南高速交警将依法对车辆及驾驶人给予处罚,并将违法信息抄告运输车辆企业所在地人民政府、交通安全委员会、安监部门、交通运输部门,督促落实安全监管主体责任。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

郑州植物园月季、玫瑰、芍药同开



本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 通讯员 王霞 文/图)4月28日,“绿满商都 花绘郑州”郑州市第二十八届月季花展拉开序幕。郑州植物园作为此次花展的主会场之一,除了占地42亩的室外月季尽显芬芳,长势强壮、植株紧凑、造型美观的精品盆栽月季是其一大大亮点,还有月季的“近亲”——1500株玫瑰,可谓满园春色,令人目不暇接。

除了月季、玫瑰,市民还能在园中赏到被称为“五月花神”的芍药,共有30个品种、千余株,花期持续到5月15日左右。

青少年公园景观式插花先睹为快

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 通讯员 白建设 白靓)4月28日起,由郑州市园林局主办的“绿满商都 花绘郑州”第二十八届月季花展将在月季公园、植物园和青少年公园同时举行。27日下午,记者走进主会场之一郑州市青少年公园,对全市8个区(管委会)和市直园林绿化专业部门选送的插花作品展先睹为快。

此次插花作品展设在公园“未来之窗”一层,占地面积1800余平方米。以“青春之约 追梦郑州”为主题,共展出插花作品47件,其中6组景观式插花是我市历届月季花展中首次亮相,全面展现了城市园林行业的新技术、新品种和新材料。